



OBČINA RUŠE
OBČINSKI SVET OBČINE RUŠE
STATUTARNO PRAVNA KOMISIJA

Trg vstaje 11, 2342 Ruše; tel:(02) 669 06 49; fax: (02) 669 06 54; e-naslov: olga.malec@ruse.si; www.ruse.si

Številka: 032 0029/14-19

Datum: 19. 9. 2018

SKRAJŠANI ZAPIS

19. redne seje **Statutarno pravne komisije**, ki je bila v ponedeljek, 17. 9. 2018, ob 18. uri v prostorih Občine Ruše, Trg vstaje 11, Ruše

Prisotni: Marjana Kotnik Poropat, Drago Škof, Polonca Javornik, Andreja Markač Hleb

Odsotni: Zdenka Steblovnik Župan (oprav.)

Zapisnikarica: Olga Malec

AD/1

PRIČETEK SEJE - UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je vodila predsednica Statutarno pravne komisije Marjana Kotnik Poropat. Najprej je pozdravila prisotne in ugotovila sklepčnost. **Ugotovila je, da so na seji prisotni štirje člani od petih, koliko komisija šteje, zato je komisija sklepčna in lahko veljavno odloča.**

AD/2

PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV IN POTRDITEV ZAPISNIKA 18. REDNE SEJE

Predsedujoča je povedala, da so vsi sklepi realizirani, zato je dala Zapisnik 17. redne seje SPK v obravnavo in potrditev.

Razprave ni bilo. Komisija je soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela

SKLEP ŠT. 1:

Statutarno pravna komisija potrdi zapisnik 18. redne seje z dne 11. 6. 2018.

AD/3

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predsedujoča je dala predlagani dnevni red v obravnavo in potrditev.

Dnevni red:

1. Pričetek seje
- ugotovitev sklepčnosti
2. Pregled realizacije sklepov, potrditev zapisnika 18. redne seje
3. Obravnavo in sprejem dnevnega reda
4. Odlok o spremembi odloka o proračunu Občine Ruše za leto 2018-2 (skrajšani postopek)
5. Odlok o pokopališkem redu v Občini Ruše (druga obravnavo)
6. Odlok o predmetu in pogojih za dodelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v Občini Ruše (druga obravnavo)

7. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Ruše (prva obravnava)
8. Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode (prva obravnava)
9. Odlok o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Ruše (prva obravnava)
10. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov na območju Občine Ruše (skrajšani postopek)
11. Razno

Ker dodatnih predlogov oz. pripomb ni bilo, je komisija soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela

SKLEP št. 2:

Statutarno pravna komisija potrdi predlagani dnevni red.

AD/4

**ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE RUŠE ZA LETO 2018-2
(SKRAJŠANI POSTOPEK)**

Predsedujoča je v uvodu povedala, da so na podlagi 77. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Ruše podani razlogi za sprejem odloka po skrajšanem postopku. Kar se tiče besedila odloka ne vidi zadržkov za sprejem v predloženi vsebini.

Razprave ni bilo.

Komisija je soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela naslednja sklepa

SKLEP št. 3:

Statutarno pravna komisija soglaša, da se Odlok o spremembi odloka o proračunu Občine Ruše za leto 2018-2 sprejme na podlagi 77. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Ruše po skrajšanem postopku.

SKLEP št. 4:

Statutarno pravna komisija ugotavlja, da je besedilo Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Ruše za leto 2018-2 usklajeno z Zakonom o lokalni samoupravi, Zakonom o javnih financah, in Statutom Občine Ruše, zato soglaša s sprejemom predloga odloka.

AD/5

ODLOK O POKOPALIŠKEM REDU V OBČINI RUŠE (DRUGA OBRAVNAVA)

Predsedujoča je v uvodu povedala, da se odlok sprejema v drugi obravnavi in da sprememb med prvo in drugo obravnavo ni.

Razprave ni bilo.

Komisija je soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela

SKLEP št. 5:

Statutarno pravna komisija predlaga OSOR, da Odlok o pokopališkem redu v Občini Ruše v drugi obravnavi sprejme.

AD/6

ODLOK O PREDMETU IN POGOJIH ZA DODELITEV KONCESIJE ZA OPRAVLJANJE
LOKALNE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE 24-URNE DEŽURNE POGREBNE SLUŽBE V
OBČINI RUŠE (DRUGA OBRAVNAVA)

Predsedujoča je v uvodu povedala, da glede vsebine in zakonske podlage odloka, ki se sprejema v drugi obravnavi, sprememb ni bilo.

Razprave ni bilo.

Komisija je soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela

SKLEP št. 6:

Statutarno pravna komisija predlaga OSOR, da Odlok o predmetu in pogojih za dodelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v Občini Ruše v drugi obravnavi sprejme.

AD/7

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O GOSPODARSKIH JAVNIH
SLUŽBAH V OBČINI RUŠE (PRVA OBRAVNAVA)

Predsedujoča je v uvodu povedala, da je odlok usklajen z Zakonom o lokalni samoupravi, Zakonom o občinskih gospodarskih javnih službah in Statutom Občine Ruše.

Razprave ni bilo.

Komisija je soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela

SKLEP št. 7:

Statutarno pravna komisija predlaga OSOR, da Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Ruše v prvi obravnavi sprejme.

AD/8

ODLOK O PODELITVI KONCESIJE ZA OPRAVLJANJE OBVEZNE OBČINSKE
GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE ODVAJANJA IN ČIŠČENJA KOMUNALNE IN
PADAVINSKE ODPADNE VODE (PRVA OBRAVNAVA)

Predsedujoča je podala uvodno obrazložitev h gradivu. Povedala je, da je odlok usklajen z Zakonom o lokalni samoupravi, Zakonom o gospodarskih javnih službah in Statutom Občine Ruše. O vsebini odloka Statutarno pravna komisija ne razpravlja.

Razprave ni bilo.

Komisija je soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela

SKLEP št. 8:

Statutarno pravna komisija ugotavlja, da je Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode usklajen z Zakonom o lokalni samoupravi, Zakonom o gospodarskih javnih službah in Statutom Občine Ruše, zato predlaga OSOR, da ga v prvi obravnavi sprejme.

AD/9

ODLOK O POSTOPKU IN MERILIH ZA SOFINANCIRANJE LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V OBČINI RUŠE (PRVA OBRAVNAVA)

Predsedujoča je dala predlagani odlok v obravnavo.

Razprave in bilo.

Komisija je soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela

SKLEP št. 9:

Statutarno pravna komisija predlaga OSOR, da Odlok o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Ruše v prvi obravnavi sprejme.

AD/10

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O RAZGLASITVI NEPREMIČNIH KULTURNIH SPOMENIKOV NA OBMOČJU OBČINE RUŠE (SKRAJŠANI POSTOPEK)

Predsedujoča je podala uvodno obrazložitev h gradivu. Povedala je, da odlok temelji na Zakonu o varstvu kulturne dediščine in da gre za spremembe in dopolnitve odloka v manjšem obsegu.

Razprave ni bilo.

Komisija je soglasno (**s 4 glasovi ZA**) sprejela naslednja sklepa:

SKLEP št. 10:

Statutarno pravna komisija ugotavlja, da so podani razlogi iz 77. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Ruše, zato daje soglasje za sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov na območju Občine Ruše po skrajšanem postopku.

SKLEP št. 11:

Statutarno pravna komisija predlaga OSOR, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov na območju Občine Ruše po skrajšanem postopku.

AD/11
RAZNO

Predsedujoča je podala pregled postopkov v zadevi imenovanja direktorja CEZAM-a v letu 2017 in obrazložila sprejeto stališče Statutarno pravne komisije v zvezi s sprejetimi sklepi Komisije za mandatna vprašanja volitve in imenovanja. Andreja Markač Hleb, ki je postavila to vprašanje, je sprejela poročilo predsednice Statutarno pravne komisije na znanje.

Seja je bila zaključena ob 18.55.

Zapisnikarica:

Olga Malec

Predsednica
Statutarno pravne komisije
Marjana Kotnik Poropat, univ. dipl. iur.